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Puerto Maldonado
Refugio Amazonas
04 días / 03 noches

Duración: 04 días / 03 noches

Ubicación: Puerto Maldonado – Selva

Altitud: 139 msnm

Dificultad: Moderada

Día 1: Puerto Maldonado/Refugio Amazonas

Comenzamos la trasladándonos en bote desde el puerto de Tambopata hacia Refugio Amazonas, este viaje nos lleva a través de la Comunidad Nativa de Infierno directamente a la zona de amortiguamiento de esta zona protegida.
Por la tarde iniciaremos el recorrido yendo en búsqueda de “caimanes”, saldremos de noche y durante el paseo en bote por el río Tambopata buscaremos en las orillas el reflejo rojo de los ojos de los caimanes.

Alimentación: Almuerzo y cena.

Día 2: Refugio Amazonas

Comenzaremos dando un bello paseo en canoa alrededor del lago buscando las especies residentes como el shansho, el camungo, el caimán, guacamayos y loros sobrevolando el lago; enseguida nos dirigiremos hacia la Torre de Canopy, torre de andamios que tiene una altura de 30 metros y que se encuentra a 30 minutos del albergue. Desde la cima no sólo se puede apreciar una espectacular vista del río Tambopata y la copa de los árboles, sino también un sin número de aves que habitan estas alturas tales como los tucanes, loros y guacamayos. 
Posteriormente visitaremos una chacra perteneciente a “Don Manuel” quien siembra una variedad de cultivos populares y desconocidos, en este tour Etnobotánico encontraremos una variedad de plantas y árboles que son usados por la población local con diferentes propósitos curativos. 

Alimentación: Desayuno, almuerzo y cena.

Día 3: Refugio Amazonas

La aventura nos espera hoy desde muy temprano al dirigirnos a la “Collpa de Loros”, desde un escondite se podrá observar cómo descienden decenas de loros y pericos para alimentarse de la arcilla de la Collpa, luego nos enrumbaremos en una interesante caminata de 2 horas por la selva, la que se verá coronada por el árbol más grande de la zona: una Ceiba gigante.
Posteriormente una caminata nos lleva a un hermoso bosque de viejos árboles de castaña que ha sido cosechado por décadas y en donde se pueden encontrar los precarios remanentes de un campamento usado dos meses al año por los castañeros.  Visitaremos una Collpa de pecaríes (conocidos localmente como sajinos y huanganas), estos cerdos salvajes de la selva tropical se muestran en manadas y se acercan sobre todo en las mañanas a comer el barro. Por la noche tendremos la oportunidad de caminar ya que es la hora de actividad de la mayoría de mamíferos. 

Alimentación: Desayuno, almuerzo y cena.

Día 4: Refugio Amazonas/Puerto Maldonado

A la hora coordinada nos trasladamos en bote desde Refugio Amazonas al puerto de Tambopata y seguidamente hacia la ciudad de Puerto Maldonado para culminar en el aeropuerto y tomar el vuelo al siguiente destino.

Alimentación: Desayuno

Fin del programa

El Programa Incluye:

· Traslados de entrada y de salida en Puerto Maldonado desde el aeropuerto.

· Excursiones programadas en servicio compartido (inglés y/o español)

· Entrada a Lago Sandoval y al Inkaterra Canopy Walkway

· 3 noches de alojamiento en Refugio Amazonas.

· 3 desayunos, 3 almuerzos, 3 cenas.

· Guías locales naturalistas y bilingües. 

No Incluye:

· Boletos de avión nacional e internacional.

· Entradas a la Reserva Nacional de Tambopata.

· Alimentación no mencionada en el programa.

· Almuerzo el último día del programa.

· Noches adicionales por cancelación de vuelos.
· Gastos extras como servicio de lavandería llamadas telefónicas, propinas y afines.
· Otros gastos no indicados en el itinerario del programa.
Nota

· Todas las actividades y excursiones están sujetas a cambios de acuerdo a las condiciones del clima.
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