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Puerto Maldonado
Hacienda Concepción

04 días / 03 noches

Duración: 04 días / 03 noches

Ubicación: Puerto Maldonado – Selva

Altitud: 139 msnm

Dificultad: Moderada

Día 1: Puerto Maldonado/Hacienda Concepción

Iniciamos la travesía llegando a Puerto Maldonado y navegando a lo largo del Río Madre de Dios hasta Inkaterra Hacienda Concepción.  Disfrutaremos de una bella caminata por las “Trochas Concepción”, aquí aprenderemos sobre el bosque primario y secundario, sus componentes, usos, transformaciones hechas por el hombre, y su relevancia para el mundo. Al atardecer podremos dar un paseo en canoa navegando por el Río Madre de Dios en la excursión “Río de Noche”, conoceremos su ecosistema, quebradas amazónicas, comportamiento de la fauna nocturna y las constelaciones del sur. Por la noche disfrutaremos de la cena en el comedor de la Casa Grande

Alimentación: Almuerzo y cena.

Día 2: Hacienda Concepción
Nos alistamos para una larga caminata a lo largo de la Reserva Nacional de Tambopata hasta el Lago Sandoval, aquí comprenderemos por qué Madre de Dios es conocida como la capital de la biodiversidad del Perú.  Posteriormente, nos preparamos para el “Inkaterra Canopy Walkway & Caminata Anaconda”, haremos un trayecto en canoa hasta el Centro de Interpretación donde conoceremos acerca de su construcción y proyectos; posteriormente ascenderemos hacia una de las dos torres de 30 metros, cruzaremos los 7 puentes colgantes que conectan las copas de los árboles a 28 metros de altura y desde lo alto disfrutaremos de las majestuosas vistas. Por la noche viviremos la aventura en la “Selva Oculta” donde exploraremos la selva amazónica que da paso a la fauna nocturna. Escucharemos los sonidos de la naturaleza que vive de noche mientras nos internamos en este mundo escondido. 

Alimentación: Desayuno, almuerzo y cena.

Día 3: Hacienda Concepción
Muy temprano tomaremos parte de la excursión a la “Chacra Nativa”, aquí conoceremos las técnicas de cultivo utilizadas por la población nativa y podremos degustar muchos de sus productos. Luego visitaremos el Jardín Botánico donde descubriremos muchas especies de plantas medicinales de los habitantes de la Región Amazónica.
Por la tarde nos preparamos para la siguiente excursión de río “Cocha”, disfrutaremos del paseo en canoa por la cocha de Inkaterra Hacienda Concepción, admiraremos el paisaje y observaremos los diversos animales que viven en la zona.
Por la noche podremos participar en la “Collpa Tierra Adentro” donde veremos especies diferentes de animales y sus rutinas nocturnas.

Alimentación: Desayuno, almuerzo y cena.

Día 4: Hacienda Concepción/Puerto Maldonado/Lima
Por la mañana tendremos un viaje en canoa de regreso a Puerto Maldonado donde visitaremos el Inkaterra Lounge, aquí nos podremos relajar y esperar tranquilamente el vuelo de retorno mientras visitamos este hermoso Jardín de Mariposas, conoceremos un poco más acerca de la fascinante transformación de estos coloridos insectos, los cuales se reproducen en el laboratorio que allí se encuentra. Nos trasladamos al aeropuerto para tomar su vuelo a su siguiente destino.

Alimentación: Desayuno.

Fin del programa

El Programa Incluye:
· Traslados de entrada y de salida en Puerto Maldonado desde el aeropuerto.

· Excursiones programadas en servicio compartido (inglés y/o español)

· Equipo básico para cada excursión.

· Entrada a Lago Sandoval y al Inkaterra Canopy Walkway

· 3 noches de alojamiento en Hacienda Concepción.

· 3 desayunos, 3 almuerzos, 3 cenas.

· Guías locales naturalistas y bilingües. 

No Incluye:

· Boletos de avión nacionales e internacionales

· Alimentación no mencionada en el programa.

· Almuerzo el último día del programa.

· Noches adicionales por cancelación de vuelos.
· Gastos extras como servicio de lavandería llamadas telefónicas, propinas y afines.
· Otros gastos no indicados en el itinerario del programa.
Nota

Todas las actividades y excursiones están sujetas a cambios de acuerdo a las condiciones del clima.
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