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Huaraz

Descubriendo Arqueología y Naturaleza en Huaraz
 07 días / 06 noches
Duración: 07 días / 06 noches
Ubicación: Huaraz - Andes
Altitud: 3,052 m.s.n.m

Dificultad: media - alta
Día 01: Huaraz
A hora coordinada empezaremos esta gran aventura para conocer los puntos más importantes de la arqueología y naturaleza de Huaraz, nuestro confortable vehículo viajaremos por la carretera Panamericana Norte, a lo largo de la costa del Océano Pacífico, cruzando desiertos y atravesando fértiles valles, hasta llegar al valle de Supe. Tomamos un desvío que nos conducirá a la ciudad sagrada de Caral, edificada hace 5,000 años por una civilización contemporánea con las de Egipto, China, Mesopotamia e India, y 300 años previos al desarrollo de la sociedad Maya, constituyéndose en el primer estado político, y la civilización más antigua de América. Caral está dividida en dos zonas marcadas, una alta, constituida por edificios públicos, con plazas circulares hundidas, espacios para las reuniones públicas y áreas domésticas y de almacenamiento exclusiva para los funcionarios, así como viviendas. La parte baja está constituida por un anfiteatro y un conjunto residencial; la zona periférica tiene viviendas distribuidas en las terrazas aluviales del valle; el complejo arqueológico comprende en total 32 edificios, distribuidas en 65 hectáreas.  Resaltan la presencia de fogones ceremoniales en todo el complejo. Los trabajos de exploración arqueológica sugieren que Caral es una de las culturas pre-cerámicas y complejos arquitectónicos más antiguos del Perú. Continuaremos nuestro viaje a la ciudad de Barranca donde almorzaremos. Continuando nuestro viaje ascenderemos a la Cordillera de los Andes hasta llegar a el Paso de Conococha (4,100 m.s.n.m), donde apreciamos la laguna de mismo nombre y las cordilleras Blanca y Huayhuash. Descendemos a lo largo del valle del río Santa, para llegar finalmente a Huaraz “Capital de la Amistad Internacional”. Traslado al hotel. Alojamiento en Huaraz el hotel designado.
Alimentación: Ninguna.

Día 02: Huaraz – Templo ceremonial de Chavín de Huántar

Hoy temprano por la mañana recorreremos el sur del valle del rio Santa, pasando por los pueblos típicos de Recuay, Ticapampa y Catac, donde ascenderemos hacia la Cordillera Blanca. Visitaremos la laguna Querococha (3,980 m.s.n.m) y ascenderemos al paso de Cahuish (4,550 m.s.n.m) desde donde descenderemos al callejón de Conchucos, siguiendo el curso del rio Mosna, y finalmente llegar al pueblo de Chavín de Huántar donde visitaremos el Centro Ceremonial más representativo de la Alta Cultura Peruana, (1,700 a.C) recorriendo las monumentales construcciones graníticas constituidas por templos, plazas, colosales escalinatas, plataformas superpuestas y galerías interiores de complicado diseño para fines ceremoniales, usadas también para la conducción de agua. En el Templo Antiguo visitaremos la galería del “Lanzón” donde se encuentra la deidad suprema de Chavín ídolo de piedra de 4.50 metros de alto, con representaciones humanas y atributos de jaguar, serpiente, y águila. Continuaremos por las galerías de los “laberintos” y el templo nuevo, llamado el “Castillo” (500 a 200 a.C) formado por tres plataformas superpuestas en cuyo frontis se encuentran la “Portada de las Falcónidas” formada por columnas circulares cuyas paredes están decoradas por figuras antropomorfas talladas en la piedra con representaciones antropozoomorfas donde destacan las “Cornisa de las Falcónidas” y la “Cornisa de los Jaguares” y estaba coronado por una sucesión de tallas en piedra llamada “Cabezas Clavas”. Cuya fachada principal se orienta hacia la plaza cuadrada hundida donde se encuentra el altar de “Choque Chinchay” que representa la constelación de Orión. Luego del almuerzo visitaremos el museo de Chavín donde se encuentran magníficas muestras de la cerámica y lito escultura de Chavín, destacando el “Obelisco Tello”, las cabezas clavas, estelas, así como los pututos de conchas marinas, que nos muestra el alto desarrollo que alcanzo la cultura andina. La cultura Chavín de Huántar fue designada por la UNESCO como  World Heritage Site. Retorno a Huaraz y traslado al hotel. Alojamiento en Huaraz en el hotel designado.
Alimentación: Desayuno y almuerzo
Día 03: Huaraz – Callejón de Huaylas – Laguna de Llanganuco & Portachuelo
El día de hoy recorreremos el valle del rio Santa, conocido como “Callejón de Huaylas”, que se ubica entre las cordilleras Blanca y Negra, apreciando sus nevados más importantes, como el Huascarán (6,768 m.s.n.m) la montaña más alta del Perú, Hualcan, Copa, Chopicallqui y Huandoy, donde se ubican una serie de pintorescos pueblos andinos. Visitaremos el pueblo de Carhuaz (2,638 m.s.n.m) y recorreremos su mercado típico. Continuando al norte llegaremos al poblado de Mancos ubicado al pie del nevado Huascarán. En Yungay (2,600 m.s.n.m), apreciaremos la ciudad sepultada por un alud en 1970, para posteriormente iniciar el ascenso hacia la Cordillera Blanca con destino a la quebrada Llanganuco protegida por el Parque Nacional Huascarán. Visitaremos las dos lagunas Llanganuco, Chinacocha y Orcococha de aguas azul turquesa con variada flora alto-andina. Continuaremos hacia el paso de Portachuelo (4,768 m.s.n.m) desde donde apreciaremos el impresionante circo glaciar conformado por los nevados Huandoy, Pisco, Chacraraju, Yanapaccha, Chopicallqui y Huascarán. 
Caminata por la zona donde nuestro guía nos orientara sobre el medio ambiente alto andino. Retorno a Huaraz. Alojamiento en el hotel designado.
Alimentación: Desayuno y almuerzo
Día 04: Huaraz – Laguna Willcacocha
Temprano por la mañana nos trasladamos a la laguna Willcacocha, ubicada en la Cordillera Negra, desde donde disfrutaremos de una espectacular vista de los nevados tropicales más altos de la de la Cordillera Blanca, tales como el Huandoy (6,395 m.s.n.m), Huascarán (6,767 m.s.n.m) Chopicallqui (6,354 m.s.n.m), Hualcan (6,162 m.s.n.m), Copa (6,188 m.s.n.m), Ranrapallca (6,162 m.s.n.m), Vallunaraju, Churup, Huantazan Grande (6,395 m.s.n.m) y muchos otros más. Observaremos también el valle del río Santa. Iniciaremos nuestra caminata siguiendo el camino pre inca que cruza zonas de vegetación alto-andina y pequeños poblados típicos. Observaremos la ciudad de Huaraz rodeada por profundas quebradas y nevados de la Cordillera Blanca. Después de almorzar arribaremos a Tacllan desde donde nos trasladaremos a Huaraz.
Alimentación: Desayuno y almuerzo
Día 05: Huaraz – Nevado Pastoruri – Ruta del Cambio Climatice
Hoy recorreremos el sur del valle del rio Santa, pasando por los pueblos típicos de Recuay, Ticapampa y Catac. Visitaremos a la quebrada   Pachacoto, área natural protegida por el Parque Nacional Huascarán, en el camino disfrutaremos del paisaje de montaña que se aprecia en la zona, visitaremos las fuentes de agua gasificada de “Pumapampa”, el ojo de agua de “Pumapashimin” de variada coloración rodeada de totorales. En la zona se observa la mayor concentración de rodales de “Puya Raimondi”, exótico ejemplar de le flora alto andina que alcanza entre 8 a 12 m. de altura y que posee la inflorescencia más grande del reino vegetal, llegando a tener de 8,000 a 15,000 flores, las que producen millones de semillas. Podremos apreciar diversidad de aves destacando el Picaflor andino que habita entre los rodales de Puya. La zona es también el habitad de la vicuña, el camélido sudamericano muy apreciado por su lana fina. Ocasionalmente podremos apreciar al majestuoso cóndor que sobrevuela las montañas circundantes. Continuando nuestro viaje llegaremos a cabecera de carretera (4,850 m.s.n.m) desde donde se accede a pie al nevado Pastoruri (5,200 m.s.n.m). Realizaremos la caminata de aproximación observando el entorno glaciar y los efectos del cambio climático, así como restos fósiles de helechos y pequeños moluscos. Recorreremos la ruta del cambio climático donde nuestro guía nos orientara sobre el ambiente glacial. Retorno a Catac donde almorzaremos. Retorno a Huaraz y traslado al hotel. Alojamiento en el hotel designado.
Alimentación: Desayuno y almuerzo
Día 06: Huaraz – Laguna Churup
A hora coordinada pasara nuestra movilidad privada y partiendo de Huaraz viajaremos a lo largo de la quebrada del rio Quilcay que tiene sus orígenes en los glaciares de la Cordillera Blanca. En el recorrido disfrutaremos de la magnífica vista de las montañas 
y las cinco quebradas que rodean la ciudad de Huaraz teniendo una vista cercan de los nevados de la zona. Al llegar a Pitec (3,850 m.s.n.m), iniciamos la caminata siguiendo un sendero en la montaña para llegar a la Laguna Churup (4,440 m.s.n.m) de aguas azul turquesa transparentes, considerada una de las más bellas de la Cordillera Blanca, ubicada en la base del nevado del mismo nombre. Tomaremos nuestro refrigerio a orillas de la laguna disfrutando del hermoso paisaje para luego retornar a Pitec, y trasladarnos a Huaraz. Alojamiento en el hotel designado.
Alimentación: Desayuno y box lunch
Día 07: Huaraz – Paramonga
Hoy ascenderemos por el valle del rio Santa, pasando por los pueblos típicos de Recuay, Ticapampa y Catac hasta llegar al paso de Conococha (4,100 m.s.n.m), desde donde apreciamos la laguna del mismo nombre y las Cordilleras Blanca y Huayhuash. Continuamos nuestro viaje descendiendo por la vertiente pacifica de la Cordillera Negra para finalmente llegar al valle costero de Paramonga donde Visitaremos la “Fortaleza de Paramonga”, construcción en adobe de la época Chimú (1200-1400 d.C). Es una edificación piramidal escalonada de cuatro niveles y de enormes proporciones construida sobre una colina, que alcanza los 30 metros de altura, con recintos en la parte superior; cuya forma en su conjunto vista desde el aire representa una llama. En algunos sectores los muros estaban pintados de color rojo con representaciones de felinos y aves. Se trataba de un centro religioso y administrativo. Luego nos dirigiremos a la ciudad de Barranca donde almorzaremos. Por la tarde continuaremos nuestro viaje al sur, a lo largo de la costa del Océano Pacífico por la carretera Panamericana cruzando el desierto y atravesando fértiles valles hasta llegar a la ciudad de Lima. 
Alimentación: Desayuno y almuerzo

Fin del Programa
Incluye:
· Traslados de entrada y de salida en servicio privado
· Bus categoría turismo en la ruta Lima/Huaraz/Lima
· Tours y excursiones en servicio compartido en idiomas español y/o ingles
· Bus Lima/Huaraz/Lima categoría turismo servicio regular

· Visita a la civilización de Caral
· Visita a los restos arqueologicos de Chavín de Huántar

· Visita a las lagunas de Llanganuco, Portachuelo, Willcacocha y Churup
· Visita a los restos arqueologicos de Paramonga
· Excursión al nevado Pastoruri
· Todos los ingresos indicados en el programa
· 06 noches de alojamiento en Huaraz
· 06 desayunos
· 05 almuerzos

· 01 box lunch
No incluye:

· Boletos de avión nacionales e internacionales
· Alimentación no mencionada en el itinerario del programa
· Gastos extras como lavandería, llamadas telefónicas, consumos del mini bar, propinas a maleteros, botones, meseros, guías, trasladistas y choferes
· Otros gatos no indicados en el itinerario del programa.
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