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Los Encantos de La Cordillera Blanca
 08 días / 07 noches
Duración: 08 días / 07 noches
Ubicación: Huaraz - Costa
Altitud: 3,052 m.s.n.m

Dificultad: media - alta
Día 01: Huaraz
Llegada, recepción y traslado al hotel. Tarde libre para actividades personales. Alojamiento en Huaraz en el hotel designado.
Alimentación: Ninguna.

Día 02: Huaraz – Laguna de Churup
A hora coordinada partiremos de Huaraz para empezar a ascender a la Cordillera Blanca pasando por típicos poblados andinos y disfrutando en el recorrido de la magnífica vista de las cinco quebradas glaciares que rodean la ciudad de Huaraz y las montañas de la Cordillera Blanca entre ellos los nevados Vallunaraju (5,686 m.s.n.m), Rima Rima (5,254 m.s.n.m), Churup (5,493 m.s.n.m) Huantsan (6,369 m.s.n.m) entre otros. Desde Pitec (3,850 m.s.n.m), iniciamos la caminata siguiendo un sendero en la montaña teniendo una magnifica vista de la Cordillera Blanca entre ellos los nevados Huascarán (6,768 m.s.n.m) Huandoy (6395 m.s.n.m) Hualcan (6,122 m.s.n.m) entre otros; de la Cordillera Negra y la ciudad de Huaraz. Al llegar a la Laguna Churup (4,485 m.s.n.m) de aguas azul turquesa transparentes, considerada una de las más bellas de la Cordillera Blanca, ubicada en la base del nevado Churup (5,493 m.s.n.m). Exploraremos los alrededores de la laguna disfrutando del hermoso paisaje. Luego del refrigerio a orillas de la laguna retornaremos a Pitec y trasladarnos a Huaraz. Alojamiento en Huaraz en el hotel designado.
Alimentación: desayuno y almuerzo
Día 03: Huaraz – Llanganuco – Vaqueira – Trek Quebrada Paria
A hora coordinada partiremos en movilidad privada hacia la parte norte del valle del rio Santa, conocido como Callejón de Huaylas. En el trayecto se observarán pintorescos pueblos del Callejón de Huaylas como: Carhuaz, Mancos y Yungay que fue 

destruida por un alud en 1970.  Aprecian los más importantes nevados de la Cordillera Blanca como el Huascarán (6,768 m.s.n.m), Huandoy (6,356 m.s.n.m) y Hualcan (6,162 m.s.n.m). De Yungay ascendemos a la Cordillera Blanca para visitar la quebrada Llanganco, protegida por el Parque Nacional Huascarán, donde apreciaremos las hermosas lagunas Chinacocha y Orcocha, con sus aguas azul turquesa y la variada flora y fauna alto andina, Continuaremos nuestro viaje ascendiendo a Portachuelo de Llanganuco (4,767 m.s.n.m), desde donde tendremos una espectacular vista del circo glaciar conformado por los nevados, Huascarán , Chopicallqui (6,354 m.s.n.m), Yanapaccha (5,460 m.s.n.m), Chacraraju (6,112 m.s.n.m), Pisco (5747 m.s.n.m) y Huandoy. Iniciaremos nuestra caminata por la quebrada Huaripampa, pasando por los poblados de Collo, Yanachaca y Huaripampa, desde el camino tendremos una magnifica vista del nevado Chacraraju (6,112 m.s.n.m). En nuestro camino pasaremos por pequeñas lagunas y bosques de quenuales desde donde apreciaremos el nevado Taulliraju (5,850 m.s.n.m). Campamento en Paria (3800 m.s.n.m), donde tenemos una hermosa vista de los nevados Paria (5,519 m.s.n.m) y Pirámide de Garcilaso (5,885 m.s.n.m). Pernocte en campamento.
Alimentación: desayuno, almuerzo y cena

Día 04: Quebrada Paria – Punta Union - Taullipampa
Por la mañana ascenderemos hacia las lagunas Morococha, desde donde continuaremos por el camino pre Inca hasta llegar a Punta Unión (4,750 m.s.n.m) donde tendremos una espectacular vista de los nevados Chacraraju, Paria, Taulliraju (5,830 m.s.n.m), Pirámide de Garcilaso (5,885 m.s.n.m), Artezonraju (6,025 m.s.n.m), Pucahirca (6,046 m.s.n.m) y Quitaraju (6036 m.s.n.m). Descenderemos las escalinatas de piedra del camino pre-inca observando la laguna Taullicocha de color azul turquesa en la base del nevado Taulliraju. Pernocte en campamento Taullipampa.
Alimentación: desayuno, almuerzo y cena

Día 05: Taullipampa – Campo Base Alpamayo - Llamacorral
Luego del desayuno iniciaremos nuestra caminata y ascenderemos a la laguna Arhuaycocha (4,450 m.s.n.m) apreciando los nevados Alpamayo (5,947 m.s.n.m), Quitaraju (6,036 m.s.n.m), Artesonraju (6,025 m.s.n.m), Pirámide de Garcilaso (5,885 m.s.n.m) y Paria (5,510 m.s.n.m) entre otros. Luego de haber realizado las fotografías continuamos nuestro camino descendiendo a la quebrada Santa Cruz, pasando por las lagunas Hatun Cocha e Ichic Cocha (3,850 m.s.n.m) donde se aprecian diversas variedades de patos andinos. Campamento en Llama Corral (3,780 m.s.n.m).
Alimentación: desayuno, almuerzo y cena

Día 06: Llamacorral – Cashapampa – Huaraz
Hoy nuestro camino discurre por el lado izquierdo de la quebrada Santa Cruz, proporcionándonos la oportunidad de apreciar el bello paisaje andino y la variada vegetación de los ecosistemas de montaña, desde áreas de gran altitud hasta zonas tropicales donde las orquídeas y bromelias tapizan las empinadas paredes rocosas, para finalmente llegar al poblado de Cashapampa (2,900 m.s.n.m). Nuestra movilidad privada nos conducirá y trasladara a la ciudad de Caraz (2,256 m.s.n.m), seguirá luego a Yungay donde degustaremos un almorzó de la región. Retorno a Huaraz y traslado al hotel. Alojamiento en Huaraz en el hotel designado.
Alimentación: desayuno, almuerzo y cena

Día 07: Huaraz – Templo Ceremonial Chavín de Huántar
Después de nuestro desayuno partiremos de Huaraz recorreremos el sur del valle del rio Santa, pasando por los pueblos típicos de Recuay, Ticapampa y Catac, desde donde ascenderemos hacia la cordillera Blanca. Visitaremos la laguna Querococha y ascenderemos al paso de Cahuish (4,550 m.s.n.m) desde donde descenderemos al callejón de Conchucos siguiendo el curso del rio Mosna, llegando finalmente al pueblo de Chavín de Huántar aquí visitaremos el Centro Ceremonial más representativo de la Alta Cultura Peruana, (1,700 a.C). Recorreremos las monumentales construcciones graníticas constituidas por templos, plazas, colosales escalinatas, plataformas superpuestas y galerías interiores usadas para fines ceremoniales y la conducción de agua. En el Templo Antiguo visitaremos la “Plaza Circular” con estelas de piedra donde se hallan talladas diversas imágenes der deidades y felinos de la iconografía Chavín, para luego ingresar a la galería del “Lanzón” deidad suprema de Chavín (ídolo de piedra de 4.50 m. de alto, con representaciones humanas y atributos de jaguar, serpiente, y águila). Continuaremos por las galerías de los “laberintos” y el templo nuevo, llamado el “Castillo” (500 a 200 A.C) formado por tres plataformas superpuestas en cuyo frontis se encuentran la “Portada de las Falcónidas” formada por columnas de piedra circulares, decoradas con figuras antropomorfas y donde destacan las “Cornisa de las Falcónidas” y la “Cornisa de los Jaguares”; cuya fachada principal se orienta hacia la plaza cuadrada hundida donde se encuentra el altar de “Choque Chinchay” que representa la constelación de Orión. En una de las paredes apreciamos una sucesión de tallas en piedra llamada “Cabezas Clavas”. Luego del almuerzo visitaremos el museo de Chavín donde se encuentran magnificas muestras de la cerámica y lito escultura de Chavín, destacando el “Obelisco Tello”, las cabezas clavas, estelas, así como los pututos de conchas marinas, que nos muestra el alto desarrollo que alcanzo la cultura andina. La cultura pre-inca Chavín de Huántar fue designado por la UNESCO como “World Heritage Site”. Retorno a Huaraz y traslado al hotel. Alojamiento en Huaraz en el hotel designado.
Alimentación: desayuno y almuerzo

Día 07: Huaraz

A hora coordinada traslado de salida.

Alimentación: desayuno
Fin del programa
Incluye:
· Traslados de entrada y de salida en servicio privado
· Tours y excursiones en servicio compartido en idiomas español y/o ingles
· Bus Lima/Huaraz/Lima categoría turismo servicio regular

· Excursión a la Laguna de Churup

· Programa Trek de 04 días
· Visita a la ciudadela Chavín de Huántar
· Todos los ingresos indicados en el programa
· 04 noches de alojamiento en Huaraz
· 03 noches de pernocte en campamento
· 03 desayunos de campamento
· 03 desayunos buffet

· 06 almuerzos

· 04 cenas
No incluye:

· Boletos de avión nacionales e internacionales
· Alimentación no mencionada en el itinerario del programa
· Gastos extras como lavandería, llamadas telefónicas, consumos del mini bar, propinas a maleteros, botones, meseros, guías, trasladistas y choferes
· Otros gatos no indicados en el itinerario del programa.
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