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Paracas, Ica & Nazca
Ica Cultural & Arqueológico
03 días / 02 noches
Duración: 03 días / 02 noches
Ubicación: Costa
Elevación: Paracas –7 m.s.n.m / Ica – 406 m.s.n.m / Nazca – 520 m.s.n.m
Dificultad: ninguna
Día 01: Paracas
A la hora indicada traslado del hotel al terrapuerto para abordar el bus categoría turismo con destino a la ciudad de Paracas, Llegada y traslado al muelle para abordar y  embarcarnos en los deslizadores que nos llevarán a las Islas Ballestas, donde podremos apreciar desde muy cerca su fabulosa fauna marina, como grandes colonias de Lobos marinos y si tenemos suerte, grupos de Pingüinos de Humboldt, entre otras especies. Terminado el tour nos dirigiremos al hotel. Tarde libre para actividades personales o para disfrutar de las instalaciones del hotel. Alojamiento en el hotel designado. 
Alimentación: almuerzo
Día 02: Paracas/Ica/Nazca
Hoy saldremos con dirección a la ciudad de Ica, Llegada y visita al Museo Regional de Ica para apreciar las nuestras que ofrece este museo de las culturas pre-incas que se desarrollaron en la region. Continuaremos nuestro recorrido  con la “Ruta del Pisco” donde aprenderemos la elaboración de nuestra bebida nacional “Pisco”, luego visitaremos la “Laguna de la Huacachina” y didfrutaremos también un poco de un programa de aventura realizando un tour en tubulares y sandboarding por las dunas de Ica. Terminando traslado al terrapuertos para abordar el bus con destino a la ciudad de Nazca. Llegada y Alojamiento en Nazca en el hotel designado.

Alimentación: desayuno y almuerzo
Día 03: Nazca
A hora coordinada traslado al aeródomo para abordar la avioneta que sobrevolara las famosas y “Enigmáticas Líneas de Nazca” ubicadas en las Pampas de San José estas líneas zoomorfas y geométricas fueron estudiadas por la arqueóloga de nacionalidad alemana Maria Reiche Neuman y el antropólogo estadounidense Paul Kosok, ella fue llamada también “La Dama del Desierto”, llego al Perú en el año 1932 y años más tarde se dedicó a estudiarlas hasta el año 1993 de su triste fallecimiento, según sus estudios estas líneas fueron un calendario astronómico que hicieron los antiguos peruanos. En el sobrevuelo podrá usted observar las misteriosas y enigmáticas líneas que fueron dibujadas en diferentes partes de la zona, entre ellas destacan figuras de plantas y animales como el Mono, el Colibrí, el Cóndor, el Perro, entre otras. Fueron dibujadas por antiguos pobladores de la cultura Nazca y se sigue estudiando como el calendario astronómico más grande del mundo hecho en suelo. Finalizando el sobrevuelo empezará nuestro tour arqueológico en el cual conoceremos el cementerio de Chauchilla, el museo Antonini entre otros atractivos. Terminado nuestro tour traslado de salida. 
Alimentación: desayuno y almuerzo
Fin del programa
Incluye:

· Traslados en servicio privado
· Bus turismo en las rutas Paracas, Ica y Nazca

· Excursión a las islas Ballestas

· Visita al Museo Regional de Ica

· Visita a la ruta del Pisco

· Vista a la Laguna de la Huacachina
· Deporte de aventura tubulares y Sandboarding
· Sobrevuelo a Las Líneas de Nazca
· Tour arqueológico en Nazca
· Acompañamiento y guiado en servicio privado
· 01 noche de alojamiento en Paracas

· 01 noche de alojamiento en Nazca

· 02 desayunos
· 03 almuerzos
No incluye:

· Alimentación no mencionada en el programa

· Gastos no especificados en el programa
· Tasa de embarque en el aeródromo de Nazca US$ 12

* Aviso importante: los sobrevuelos a las Líneas de Nazca desde la ciudad de Ica empiezan a operar a partir de las 10.00 horas, cabe la posibilidad que se presenten cambios climatológicos lo que causaría retraso en los vuelos o que no operen.
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