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Lima
Lima de Ensueño
05 días / 04 noches
Duración: 05 días / 04 noches
Ubicación: Lima – Costa
Altitud: 161 m.s.n.m
Dificultad: ninguna
Día 01: Lima –
Llegada, recepción y traslado al hotel. Alojamiento en Lima en el hotel designado.
Alimentación: Ninguna.
Día 02: Lima –City Tour Lima & Moderna

Por la mañana, tendremos la mejor excursión para conocer Lima y su historia. Iniciamos nuestro tour con una vista panorámica de la “Pirámide Pucllana”, magnífico centro ceremonial. Visitamos el Centro Histórico de Lima, donde apreciará más de cincuenta monumentos y edificios coloniales, destacando el Paseo de la República, la Plaza San Martín, la Plaza Mayor, el Palacio de Gobierno, el Palacio Arzobispal, la Basílica Catedral, el Palacio Municipal entre otros. Ingresaremos a uno de los conventos más importantes del siglo XVII, el Convento Santo Domingo, donde actualmente se conservan las reliquias de los tres santos peruanos Santa Rosa de Lima, San Martín de Porres y San Juan Macías. Regreso al hotel. Alojamiento en Lima en el hotel designado.
Alimentación: Desayuno.

Día 03: Lima – Santuario de Pachacamac

Iniciamos nuestro tour en el tradicional distrito de Barranco. En nuestro recorrido apreciaremos el Parque Central, la Bajada de los Baños, la Antigua Biblioteca, los “ranchos” o casonas coloniales, el tradicional Puente de los Suspiros y su famoso Boulevard que es la expresión más bohemia de la diversión nocturna en Lima. Siguiendo con nuestro recorrido, visitaremos el distrito de Chorrillos, antaño el más famoso balneario de Lima, que hoy en día alberga la única zona de reserva natural de la ciudad, los Pantanos de Villa, el que tendremos la oportunidad de observar. Continuando con nuestro recorrido tomaremos la carretera Panamericana Sur, para arribar a Pachacamac, el más importante centro ceremonial de la costa del Perú en épocas pre-hispánicas. Aquí podremos apreciar sus diversas construcciones hechas en barro que datan de diferentes siglos. A lo largo del tiempo, Pachacamac fue ocupado por diferentes culturas tales como la cultura Lima, la cultura Wari, la cultura Ichma, hasta el Imperio Inca (siglo XV). Entre las construcciones que visitaremos destacan: el Templo de Adobitos (siglo I d.C.), el Templo Viejo de Pachacamac (siglo I d.C.), el Templo Nuevo o Pintado (siglo VIII d.C.), las Pirámides con rampa (siglo XIII d.C.), el Templo del Sol (siglo XV d.C.), entre otras importantes construcciones. Finalizando nuestro recorrido retorno al hotel. Mañana o tarde libre para actividades personales. Alojamiento en Lima en el hotel designado.
Alimentación: Desayuno.

Día 04: Lima – Museo de Arqueolgía – Museo Larco – Circuito Mágico del Agua

Hoy por la mañana tendremos de visitar los dos museos más emblemáticos de la ciudad de Lima, en una sola excursión visitaremos dos hermosas mansiones virreinales que albergan las más importantes colecciones de oro, cerámica, textiles y arte del Perú pre-hispánico. Primero conoceremos el Museo de Arqueología y Antropología, es el museo estatal más antiguo del Perú, su importancia radica en el variado patrimonio cultural que exhiben en sus salas de exposición de ceramios, textiles, metales, material orgánico, lítico y restos humanos conservados con técnicas que aún sorprenden a los especialistas. Luego pasaremos a visitar el Museo Larco, considerado uno de los mejores museos de Latinoamérica. Sus salas exhiben la mejor y más completa colección de oro y plata del Perú pre-hispánico en el mundo. También es conocido por sus grandes almacenes y salas de exposición de cerámica erótica de las principales culturas pre-incas del norte del país como la Mochica, Chimú, Sicán y Lambayeque entre otras. Terminada nuestra visita retorno al hotel. Por la tarde-noche iniciamos nuestro tour por el Parque de la Reserva, visitando el Circuito Mágico del Agua. Esta majestuosa obra ostenta el reconocimiento y distinción mundial al haber obtenido el record Guinness por ser el parque público de fuentes más grande del mundo y tener la fuente más alta del mundo. El circuito comprende 12 fuentes ornamentales cibernéticas y un maravilloso espectáculo de luces láser, música e imágenes que interactúan con el movimiento del agua en perfecta conjunción y armonía. Terminada la visita nos dirigiremos a un restaurante local para disfrutar de una cena show. Retorno al hotel. Alojamiento en Lima en el hotel designado.
Alimentación: Desayuno y cena show.
Día 05: Lima
A la hora coordinada traslado de salida.

Alimentación: Desayuno
Fin del programa
Incluye:
· Traslados de entrada y de salida en servicio privado
· Tours y excursiones en servicio compartido en idiomas español y/o ingles
· HD City Tour Lima Colonial & Moderna
· H/D Santuario de Pachamac

· H/D Museo de Arqueologia y Antropología del Peru & Museo Larco

· H/D Circuito Magico del Agua
· 04 noches de alojamiento en Lima
· 04 desayuno
· 01 cena show

No incluye:

· Boletos de avión nacionales e internacionales
· Alimentación no mencionada en el itinerario del programa
· Gastos extras como lavandería, llamadas telefónicas, consumos del mini bar, propinas a maleteros, botones, meseros, guías, trasladistas y choferes
· Otros gatos no indicados en el itinerario del programa.
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